CPA UNIBEL
PROCES VERBAL
ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE 2024
Procès-verbal de l’Assemblée Générale Annuelle du CPA Unibel tenue le 5 juin 2024 à la salle de l’aréna du Val D’Espoir de St-Janvier, à 19h00. 
Début de l’Assemblée à 19h12

PRESENCE :
La feuille de présence est signée par 21 personnes présentes (parents et membres du CA).

LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR : 	 	
Le point 4 est reporté ultérieurement afin d’avoir plus de clarification. 
Proposé par Annick Vachon et secondé par Marie-Line Guay.

LECTURE ET ADOPTION DU PROCES-VERBAL DE L’AGA DU 5 juin 2024
Proposé par Annie Marineau et secondé par Annick Vachon
 	

NOMINATION D’UN VERIFICATEUR POUR LE BILAN FINANCIER :
La vérification des livres comptables a été faite par Marc Carrière, CA. 
Annie Marineau propose de reconduire le mandat de M. Carrière pour une autre année. Annie s’informe à l’Assemblée si quelqu’un a une autre proposition à faire. Devant la négative, il est convenu de donner le mandat à M. Carrière pour la saison 2023-2024.  


RAPPORT DE LA PRESIDENTE (Annie Marineau)
Nous avons eu une belle saison 2023-2024. Le CPA Unibel est heureux d'avoir pu de nouveau accueillir une compétition au complexe du Val-d’Espoir.
 Il y a eu 120 ppp et 112 juvéniles inscrits au club cette saison. 
Je tiens à remercier les membres du CA pour leur travail et leur implication au courant de l'année. Merci aussi à tous ceux qui donne de leur temps. C'est toujours apprécié d'avoir du soutien. Merci à la ville de Mirabel d’être là pour nous.

RAPPORT DE LA VICE-PRESIDENTE (Louise Vallerand) 
Mme Vallerand explique que son rôle est de supporter la présidente et les autres membres du CA. Madame Vallerand s’est occupée de la vente de vêtements. Des leggings, hoodies, t-shirts, chandails ont été vendus. La vente s’est très bien déroulée. Nous avons de nouveau offert les vestes du club, hoodies, leggings et autres articles à l’effigie du club à l’automne 2023. Les Revenus de la vente ont été de 747 dollars ce qui est très bien!




RAPPORT DE LA TRESORERIE (Brigitte Belzil)
Nous avons maintenant un rapport d’impôt car nous sommes maintenant une entreprise enregistrée avec un numéro d’entreprise du Québec (NEQ). Le bilan financier est positif pour cette année.  Cette année une partie de la trésorerie a été faite par Diana Legault. La tâche de la trésorerie étant trop importante pour le poste de Trésorier bénévole du CA du club. 

Représentante des entraîneurs (Maryse Couturier, absente) 
Maryse Couturier est sur la Glace au moment de l’AGA (texte lu par Brigitte Belzil)
La saison 2023-2024 touche à sa fin et je tiens, en mon nom et au nom de tous les entraîneurs du club, à remercier les parents des patineurs et le conseil d'administration pour leur soutien et la confiance qu'ils nous accordent.
De nombreux jeunes entraîneurs prometteurs ont rejoint nos rangs au cours de la dernière année. Pour eux, c'est un privilège de pouvoir enseigner dans le club où ils ont grandi et évolué. Le défi pour notre club est de s'assurer également de la présence d'entraîneurs expérimentés et de haut niveau pour nos patineurs avancés, entre autres.
En ce qui concerne les partenaires de danse, il y a des défis liés à la disponibilité de la main-d'œuvre. Peu de partenaires sont disponibles dans notre région, ce qui oblige nos patineurs à devenir de plus en plus autonomes et à passer des tests individuellement. Le club a tenté des approches cette dernière année, mais sans succès. Nous devons continuer nos efforts de recrutement. Nos partenaires actuels font un excellent travail, mais leur statut d'étudiants au cégep et à l'université, ainsi que leur engagement en tant que patineurs de haut niveau, limitent parfois leur disponibilité.
Le club Unibel offre aux patineurs la possibilité de découvrir les différentes sphères du patinage artistique, telles que le style libre, les habiletés de patinage, la danse et le patinage synchronisé. C’est une chance inouïe pour nos patineurs.

La communication entre les parents, l'athlète et l'entraîneur est essentielle à une bonne collaboration. N'hésitez pas à nous informer de tout changement dans la situation ou l'état de santé de votre enfant qui pourrait affecter son entraînement.
Après plus de 25 ans en tant que représentante des entraîneurs au sein du club de Mirabel, je passe le flambeau à la relève, qui aura certainement plus de temps pour mener à bien cette tâche. Vous pourrez désormais vous adresser à Lou-Ann Bezeau Tremblay et Marie-Ève Lavigne pour toute question concernant les entraîneurs. Elles sauront vous guider dans vos demandes et répondre à vos interrogations. 

Représentant de la Ville (Dany Quintal). 
Bilan de la saison 2023-2024
 
Points marquants

· Premièrement, ce fût encore cette année une très belle saison de patinage avec 231 personnes inscrites vs 222 en 2022-2023. Il s’agit donc d’une petite augmentation qui démontre bien que le patinage artistique va encore très bien à Mirabel.
· Comme depuis plusieurs saisons, il est également important de mentionner que le Club est encore en très bonne santé financière dû à la bonne gestion des revenus et des dépenses tout au long de la saison ainsi qu’à l’organisation d’événements de financement. Les membres du C.A. et les bénévoles font un très bon travail à ce niveau et investissent beaucoup de temps et d’énergie.
· Cette année avait également lieu la 42e édition de la Revue sur glace et pour la 2e fois à l’amphithéâtre Jean-Bouchard. En tant que spectateur lors d’une des représentations, celle du dimanche après-midi, je dois mentionner que c’était vraiment très bien et félicitations aux organisateurs et aux bénévoles. C’est vraiment un beau succès et très plaisant à regarder. Félicitations également aux patineurs pour leurs prestations!
Informations diverses
· Dans les prochaines semaines, soyez à l’affût de l’annonce des inscriptions de la saison 2024-2025. Ces dernières auront probablement lieu du 1er au 31 juillet, via le site Internet du Club. Tous les détails seront connus et communiqués d’ici le début des inscriptions.
· Vous pouvez également mettre à votre agenda que la saison prochaine devrait débuter vers la mi-août avec des heures de glace que la Ville donnera au Club avant la saison régulière.
 
 Remerciements

· Il est impossible de ne pas mentionner un grand MERCI à tous les membres du C.A., les entraîneurs et tous les autres bénévoles du CPA Unibel de la saison 2023-2024… ça été une saison occupée et vous avez effectué un travail exceptionnel auprès des jeunes du Club et aussi pour le Club en général. Il y a aussi une bonne collaboration entre la Ville et le Club, ce qui est primordial pour le bon déroulement d’une saison.
· En terminant, je vous souhaite une belle saison estivale, profitez du beau temps en dehors des arénas et au plaisir de vous revoir en force pour la prochaine saison.


RAPPORT DES COMITÉS
Programme Patinage Plus PPP (Isabelle Viau)
Nos patineurs du CPA Unibel ont eu la chance de vivre 2 belles saisons: 
saison printemps 2023 ou nous avons accueilli 73 patineurs en 2 groupes et la saison automne-hiver 2023-2024 où nous avons accueilli 120 patineurs également en 2 groupes. 

Pour la saison automne hiver 2023, nos 2 groupes étant complets nous avons dû refuser plusieurs patineurs ayant fait une demande d'inscription. Il faudrait voir la possibilité de revenir comme l'année 2022-2023 avec 3 groupes et accepter des inscriptions en continu afin de nous assurer une belle relève.
Les enfants ont pu vivre une belle expérience lors de leur cours avec plusieurs thématiques qui ont été intégrées à l’horaire tel que pyjama-toutou, halloween, noël et hawaïenne
10 de nos patineurs étapes 4 et 5 sur une possibilité de 16 ont participé à la compétition Mes premiers jeux le 28 janvier à Saint-Jérôme.

Nous avons également obtenu un beau taux de participation de la part de nos patineurs et patineuses du programme de patinage plus à la revue sur glace 2024

Pour terminer, à chaque semaine, les communications via Facebook et courriel ont été grandement augmenté ce qui a été bien apprécié de la part des parents.

Assistantes de programme (Geneviève Legault)
Belle Année pour nos assistantes et assistants de programme.  Cette Année, une formation fut offerte par Madame Marie-Ève Lavigne à deux reprises afin de bien outiller nos assistants de programmes. 27 patineuses et patineurs de 11 ans et plus et d’un niveau de star 3 et plus ont pu mettre leurs connaissances en pratique afin d’aider les plus jeunes du niveau ppp. 

Nous avons également poursuivi la formation de la relève en formant des bébé moniteurs, monitrices. Donc des patineurs n’ayant pas encore atteint l’âge ou le niveau requis mais qui désirent être assistant de programme dans un futur rapproché. 

Une carte cadeau pour la place Rosemère a été offerte à Noël et afin de récompenser le groupe pour leur bon travail tout au long de l’année, une sortie à la place Bell le 30 avril 2024 pour assister au spectacle étoiles sur glace leur fut également offerte. 

Je tiens à remercier tous ces jeunes qui ont donné de leur temps tout au long de l’année et qui ont à cœur la réussite des plus petits

École de Printemps / bouts de choux (Marie-Line Guay)

Camp de Printemps 2023
Cours privés suivant la saison régulière pour maintenir les acquis de patinage en style libre et / ou danse pour les patineurs -patineuses de niveau juvénile. Également, des cours du programme patinage plus (PPP) ainsi que des cours bouts de chou ont été́ offerts. 
Pour la session Printemps 2023, le club a pu offrir différentes plages horaires le mardi, mercredi, jeudi et vendredi soir. Également, le mercredi et le samedi matin. 
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*À noter que chacun des cours inclut un frais fixe de gestion de 10$. 
·  Les inscriptions du niveau juvénile ont été́ ouvertes en premier lieu pour les patineurs du club, ensuite aux patineurs de la Ville de Mirabel et finalement à ceux des villes avoisinantes. 
·  Le dernier groupe du vendredi soir a été́ annulé par faute d’inscription, mais cette plage de 55 minutes a été́ offerte au patinage synchronisé. 
·  Les groupes juvéniles ont une capacité maximum de 20 patineurs. Pour la majorité́, nos groupes étaient au-dessus de 10 patineurs, ce qui nous a permis d’offrir des parcelles à l’unité́ à ceux qui étaient intéressés de pratiquer leur sport de temps en temps pendant la session. 
·  Pour le Patinage Plus, il y avait 2 groupes, le premier regroupait les étapes avancées i-e 4, 5 et 6. Le deuxième groupe comprenait toutes les étapes confondues (1 à 6). 
·  Le 1/3 de la glace du premier cours de PPP était consacré aux Bouts de chou. 
· Le contrat avec la Ville de Mirabel s’élevait à 18 078,38$ pour la location de la glace.

Merci à tous d’avoir participer au succès du printemps 2023 !! 
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Patinage synchronisé (Julie Bezeau) 

La saison 2023-2024 aura été pleine de surprises et de rebondissements. Les entraineurs et bénévoles ont eu de beaux défis à relever à maintes reprises.

Au total, 67 patineurs ont fait partis de nos équipes cette saison. 

Nos équipes ont participé à 6 compétitions, soit Invitation Synchro Nova à St-Hubert, Les Championnats de section du Québec à Sherbrooke, la synchro séries #2 à Baltimore, Ontario, Invitation Laval, la Coupe de Patinage Canada à Waterloo, Ontario et Invitation Synchro Sherbrooke.

D’excellent résultats pour chacune de nos équipes, des expériences et des souvenirs inoubliables y ont été vécu.
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La dernière saison aura aussi été marqué par la venue d’un nouveau logo pour les Éclypses. 

Comme par les années passées, pour ceux qui désirent consulter le bilan financier de la saison, tous les documents nécessaires seront disponibles auprès de la trésorière. 

Les portes-ouvertes et auditions ont attirés plus d’une cinquantaine de patineurs pour le juvénile et l’intermédiaire. 17 patineurs pour le pré-juvénile et l’initiation est présentement en construction. Certaines insatisfactions ont été formulé lors de la formation des équipes par des citoyens qui ont avisé la ville. Une rencontre avec la ville de Mirabel a éclairci la situation et tout est rentré dans l’ordre.

Nous recrutons encore pour notre équipe Juvénile et pour l’initiation. Hélène Stojanovski s’est jointe à nous comme entraineur au juvénile. Meganne Danis se joindra à l’initiation et comme aide occasionnelle au pré-juvénile.

Un gros merci à tous ceux qui de près ou de loin participent au développement et au succès de nos Eclypses!



Tests (Julie Hébert)
(Voir tableaux en annexe)

Les tests sont des évaluations faites par évaluateurs pour déterminer si les habiletés de patinage sont acquises dans les quatre disciplines que sont les habiletés de patinage, la danse sur glace, le style-libre et le patinage d’interprétation. Chacune des disciplines est divisés par niveau :
Niveau STAR 1 à 5 (évalué par les entraineurs de vos enfants)
· Habiletés de patinage : STAR 1 à 5
· Style libre : STAR 1 à 5
· Danse : STAR 1 à 5
· Patinage artistique : STAR 5
Niveau STAR 6 à 8 (tests club, évalués par une juge évaluateur que l’ont fait venir au club)
· Habiletés de patinage : STAR 6 à 8*
· Style libre : STAR 6 à 8
· Danse : STAR 6a à 8

Niveau centralisé (organisés par Patinage Laurentides pour tous les clubs de la région)
· Habiletés de patinage : STAR 9 à Or*
· Style libre : STAR 9 à Or
· Danse : STAR 9a à Or
· Patinage artistique : STAR 7 à Or

Les évaluations des habiletés de patinage peuvent être faites par des entraîneurs ayant faites une formation et après avoir été approuvé. Nous avons trois entraîneurs au club qui ont cette certification.
Les niveaux Star 9 à OR sont faites lors de séances organisées par la région. Cette journée de <tests centralisés> regroupe des patineurs de tous les clubs de la région des Laurentides et est organisé entre 5 à 6 fois durant l’année. À Mirabel, nous avons reçu ces journées 2 fois dans cette année; soit en décembre et en février. Un merci à la ville de Mirabel et ses employés qui nous préparent la glace et tous les à-côtés pour ces journées.

Depuis quelques années, on était toujours déficitaire aux tests car nous chargions 12$ pour les tests (cout du test de patinage canada). Cependant même si le juge qui se déplace au club est bénévole, nous devons défrayer les couts des déplacements, repas et carte cadeau donc nous étions déficitaires. Il a donc été décidé en CA d’augmenter les couts des tests à 15$.  

J’aimerais aussi remercier les personnes qui m’aident et qui donnent de leur temps lors de ces journées; sans ces bénévoles ses journées ne pourraient pas avoir lieu. Merci au Annie Marineau, Alice Leduc, Geneviève Legault, Eric Leduc, Marie-Line Guay, Isabelle Viau, Chantal Landry, Alexane Varennes et Mathilde Leduc. Si j’ai oublié de vous mentionner, soyez personnellement remercié et assuré que votre aide m’est très précieuse.
Dans les pages qui suivent j’ai inséré le rapport des tests de l’année concernant le nombre de tests et les réussites. J’ai aussi inséré la compilation des tests de club et des tests centralisés

Compétition et santé sécurité. (Annick Vachon)

Compétition

Le 9 et 10 décembre 2023 notre Club a été́ hôte de la compétition Régionale Pierrette Vaillant-Pierre
Cela a été un succès et nous avons eu de très bons commentaires sur le déroulement de cette fin de semaine. 

471 inscripions 

Revenue : 40 420,40$ Dépenses : 16 035,48$ 
Profits : 24 384,92$ 
Mise en candidature : 
Il y a quelques semaines nous avons soumis notre candidature pour l’obtention de la Finale Régionale jeux du Québec / Star Michel-Proulx.

Et c’est nous qui avons été́ sélectionnés
Nous avons donc un contrat de 2 ans pour cet événement. 
· -  Du 24 au 26 janvier 2025 
· -  Du 23 au 25 janvier 2026 - 
· Pour tenir cette compétition, nous aurons besoin de plusieurs bénévoles et de la collaboration de la ville de Mirabel.

Sante-sécurité

Nous travaillons conjointement avec Patinage Laurentides pour mettre des procédures en place afin de rendre notre sport le plus sécuritaire possible. 

Un des projets pour la prochaine saison, est de rendre plus accessible notre site internet afin d’avoir facilement accès aux informations, aux règlements et aux politiques de notre club. 

Revue sur Glace (Amélie Loiseau) 
Amélie Loiseau est absente (texte lu par Louise Vallerand)
Le gala a été un succès encore cette année! 
C’est toujours une belle récompense de fin d’année pour nos patineurs.
141 patineurs ont participé à l’évènement.

Côté financier, l’an passé, on a fini en déficit de 11 406, 59$. C’est énorme!  Cette année, on termine en déficit de 895.88$, donc on est très contents! 

Beaucoup plus de billets vendus et la grande participation de nombreux commanditaires expliquent ce résultat!
D’où l’importance de solliciter les gens qui nous entourent afin que ce superbe évènement perdure au fil du temps!   Merci à vous les parents!


Lauréats (Annie Marineau)
Les dates de remises des pointages à remettre à la région ayant changé depuis l’année dernière nous on a dû faire la soirée des lauréats plus tard au printemps.
Annie Marineau remercie beaucoup Julie Hebert pour avoir aidé à compiler tous les résultats des tests. 
La soirée des Patineurs avec remise des lauréats a eu lieu à la salle de St-Janvier. Nous avons remis trophées et cadres photo à nos lauréats ainsi qu’à nos assistantes de programme. Félicitations à tous nos patineurs pour votre bon travail. 
Annie remercie tous ceux qui ont aidé à faire de cette soirée une réussite.
MODIFICATION DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX 
On discute de la possibilité de ne pas envoyer la convocation à l’assemblée générale par courriel mais de juste garder l’affichage sur nos réseaux sociaux.

Après discussions, il n’y aura pas de changement aux règlements généraux. 
  

PERIODE DE QUESTIONS 

Un parent fait la réflexion que la façon de procéder pour l’achat des billets de la revue sur glace n’est pas optimum. Julie Hebert explique que l’ancienne façon était premier arrivé, premier servi et que les gens arrivaient vers 4H30 le matin. Le parent explique que l’affichage du numéro ou on est rendu sur Facebook n’est peut pas la meilleure façon de fonctionner. Le parent suggère de faire premier arriver, premier servi ou de faire un affichage par bloc (ex : numéro de 1 à 20 à l’heure x, numéro 21 à 40 à l’heure y). C’est difficile car certains parents s’arrangent pour grouper leurs achats et d’autres parents ne viennent pas donc la liste peut avancer très vite quelquefois. 
Nous prenons en note le commentaire et nous allons essayer de réfléchir à une façon pour améliorer la vente des billets.

Autre question du public : en saison régulière on patine le mardi à St Augustin et les autres jours à St Janvier, pourquoi il n’y a rien à St Canut? On explique que certains de nos entraineurs de patins trouvent St Canut trop loin et ne veulent pas s’y déplacer. 

Question Facebook : les parents ne voient pas toujours les notifications. En fait vu qu’il s’agit d’une page Facebook, il faut aller régulièrement sur la page et éventuellement faire des interventions pour que la page apparaisse en premier lorsqu’il y a des nouvelles publications (c’est dû à l’algorithme de Facebook). 

DISSOLUTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION :
Nomination d'un président et d'une secrétaire d'élection
Dany Quintal agira comme président d'élection.
Helene Ranjard agira comme secrétaire d'élection.
Élections : postes en élection
· Vice-Président
· Secrétaire 
· Directeur Synchro
· 3 directeurs 

Poste de Vice-Présidente
Isabelle Viau propose Louise Vallerand
Annick Vachon propose Marie-Line Guay.

Marie-Line Guay est intéressée, Louise Vallerand refuse
Marie-Line Guay est élue Vice-Présidente pour un mandat de 2 ans.


Poste de Secretaire
Brigitte Belzil propose Helene Ranjard laquelle accepte.
Helene Ranjard est élue Secrétaire pour un mandat de 2 ans.

Poste de Directrice Synchro
Annie Marineau propose Julie Bezeau, laquelle accepte.
Julie Bezeau est élue directrice synchro pour un mandat de 2 ans.

Marie-Line Guay démissionne de son poste de Directrice ce qui fait qu’il y a maintenant 3 postes de directeur pour 2 ans et 1 poste de directeur pour 1 an à combler.

Poste de directeurs sans nomination de poste
3 directeurs pour 2 ans et un directeur pour un an
Isabelle Viau se propose
Geneviève Legault se propose
Julie Bezeau propose Martine Cléroux
Marie-Line Guay propose Julie Hebert
Helene Ranjard propose Mélanie Lauzon

Mélanie Lauzon refuse.
Julie Hebert refuse.
Martine Cléroux refuse.
Geneviève Legault accepte et est élue pour 2 ans.
Isabelle Viau accepte et est élue pour 2 ans.

Il restera à combler 1 mandat de 2 ans et 1 mandat d’un an.

Levée de l’assemblée à 21h50, proposée par Julie Bezeau et secondée par Annie Marineau.

Par Helene Ranjard
Rédigé le 20 mai 2025


ANNEXES

Rapport des tests
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Compilation des tests de Club  Saison 2023-2024
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Rapport Tests 
 



Tests Centralisés  Tests Club  Tests Star 
Octobre  16 tests 



14 réussites 
 Octobre  30 tests 



14 réussites 
 Printemps(2023) 



Été  
 



36 tests 
39 tests 



 



Décembre 11 tests (9) 
6 réussites (6) 



 Décembre 28 tests 
14 réussites 



 Septembre 
Octobre 



 



13 tests 
21 tests 



 



Février 7 tests (9) 
1 réussites (2) 



 Février 26 tests 
18 réussites 



 Novembre 
Décembre 



 



36 tests 
49 tests 



 



        
Juin  6 tests 



1 réussites 
 Juin  17 tests  



15 réussites 
 Janvier 



Février 
 



29 tests 
50 tests 



 



Août 5 tests 
3 réussites 



 Août  8 tests  
7 réussites 



  Mars    3 tests 



 



*Les chiffes entrent parenthèses sont les tests centralisés qui ont été fait en tests 
club par les patineuses qui étaient absentes lors de la journée des centralisés. 
(synchro) 
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Compilation des tests de Club        Saison 2023-24 
 



 S6AD S6BD S6CD S7AD S7BD S7CD 
Réussite 5 10 6 4 8 7 



Reprise 1 2 1 2 7 4 
 



 



 S8AD S8BD S8CD S6S S7S S8S 
Réussite 0 3 0 0 0 0 



Reprise 1 1 1 0 0 0 
 



 



 



 
 



 S6FSE S6FSP S7FSE S7FSP S8FSE S8FSP 
Réussite 2 1 0 0 2 1 



Reprise 3 5 2 2 0 2 










Compi lation des tests de Club        Saison 2023-24 

 

 

S6AD S6BD S6CD S7AD S7BD S7CD 

Réussite 

5  10  6  4  8  7 

Reprise 

1  2  1  2  7  4 

 

 

 

S8AD S8BD S8CD S6S S7S S8S 

Réussite 

0  3  0  0  0  0 

Reprise 

1  1  1  0  0  0 

 

 

 

 

 

 

S6FSE S6FSP S7FSE S7FSP S8FSE S8FSP 

Réussite 

2  1  0  0  2  1 

Reprise 

3  5  2  2  0  2 
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Compilation des résultats des tests 
centralisés                         2023-2024 



 



 S8AD S8BD S8CD S9AD S9BD S9CD S10AD S10BD S10CD 
Réussite 0 0 0 3 6 2 0 3 5 
Reprise 0 0 0 2 0 0 0 5 3 



 



 



 GAD GBD GCD S8S S9S S10S GS S7A S9A GA 
Réussite 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 
Reprise 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 



 



 



 



 



 



 



 S8FSE S8FSP S9FSE S9FSP S10FSE S10FSP GFSP 
Réussite 0 0 1 0 0 1 3 
Reprise 0 0 3 1 0 0 4 










Compilation des résultats des tests 

centralisés                         

2023-2024 

 

 

S8AD S8BD S8CD S9AD S9BD S9CD S10AD S10BD S10CD 

Réussite 

0 0 0 3 6 2 0 3 5 

Reprise 

0 0 0 2 0 0 0 5 3 

 

 

 

GAD GBD GCD S8S S9S S10S GS S7A S9A GA 

Réussite 

1 1 0 0 0 0 0 1  1  1 

Reprise 

2 3 0 0 0 0 0 0 0  0 

 

 

 

 

 

 

 

S8FSE S8FSP S9FSE S9FSP S10FSE  S10FSP  GFSP 

Réussite 

0  0  1  0  0  1  3 

Reprise 

0  0  3  1  0  0  4 
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173 sur 260 7 St-Janvier Juvéniles 45-60 100-115
73 sur 84 7 St-Janvier PPP 45 ler 125
2¢me 115

17 sur 20 7 St-Janvier Bouts de chou 30 75
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Patinage Pré-Patin 2023-2024 



Initiation au patinage par le jeu pour les jeunes enfants âgés entre 30 mois et 4 ans 
pendant 30 minutes en groupe de 10 enfants maximum avec un entraineur certifié.  



Pour la session Automne 2023 :  



Journée et 
Heure 



Nombre de 
semaines 



Aréna Patineurs-
Patineuses 



Prix ($) 



Samedi 12h10 12  
(Sept. à Déc.) 



St-Janvier 10 140* 



* Ce qui incluait le frais de patinage Canada de 58.71$ (obligatoire, mais valide pour 
toute la saison 2023-2024). 



Pour la session Hiver 2024 :  



Journée et 
Heure 



Nombre de 
semaines 



Aréna Patineurs-
Patineuses 



Prix ($) 



Samedi 12h10 6  
(Janv. et Fév.) 



St-Janvier 10 103.35* 



* Avec les frais de patinage Canada pour les nouveaux venus. 



 



Merci à Mathilde Leduc, entraîneuse qui a su relever le défi en acceptant de montrer sa 
passion aux plus petits. 



Merci également aux assistantes de programme pour leur support bénévole pendant les 
cours de pré-patin, cette aide fut grandement appréciée. 



Enfin, Merci aux parents d’offrir cette initiation de patinage à vos tout-petits, le CPA 
Unibel apprécie cette belle relève.  



Au plaisir de vous accueillir pour la prochaine saison!  
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Les Eclypses

Pré-Juvénile (Star 4)

Juvénile (Star 6)

Intermédiaires (Or)

ICompétitions 2023 - 2024 Rang Rang|FP(0,5)| FP | Points [Rang|FP(0,5)| FP |Points
Invitation Synchro Nova St-Hubert 2023 1 3 |14,83(1)[29,01(4) 43,84 | 2 [34,51(1)[70,01(2)| 104,52
IChampionnats Section Quebec Sherbrooke 2023 N/A 4 |12,57(4)[22,90(3)| 35,47 3 [33,65(1)/55,43(3) 89,08
Synchro Series #2 Baltimore 2024 N/A 1 N/A  [36,54(1)| 36,54 4 |39,64(1)|72,80(5)| 112,44
Invitation Laval 2024 2 4 |11,41(4)[29,38(4)| 40,79 1 [36,53(1)[71,73(1), 108,26
ICoupe Patinage Canada 2024 N/A N/A N/A N/A N/A 4 |39,73(2)[82,05(4)| 121,78
Invitation Synchro Sherbrooke 2024 3 N/A | N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A





